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Ata da Quinta Sessão Extraordinária, do Terceiro 
Período Legislativo, da Oitava Legislatura. 

                                                                   Aos dez dias do mês de setembro de dois mil e 
quinze, às dezessete horas, no Plenário Daury Riva da Câmara Municipal de Juara, 
reuniram-se os membros que a compõem, para a realização da sua Quinta Sessão 
Extraordinária, do Terceiro Período Legislativo, da Oitava Legislatura. Constatada a 
presença dos Senhores Vereadores: João Candido de Oliveira – Presidente, Jeremias da 
Silva Alves - Segundo Secretário, Marta Lucia Pereira de Souza Sinhorin, Mauro Cezar dos 
Santos, Nilza da Rocha e Carmo Dias e Valdir Leandro Cavichioli. Ausentes os vereadores, 
Francisco Valtênio Sales Ferreira, Jose Geraldo Rodrigues Neto e Lourival de Souza 
Rocha. Declarou que a bíblia sagrada encontrava sobre a mesa, para quem dela quisesse 
fazer uso. A vereadora Marta proferiu a leitura da bíblia.  O Presidente solicitou ao segundo 
secretário vereador Jeremias que ocupasse a primeira secretaria e a vereadora Marta do 
Banco do Brasil que ocupasse a segunda secretaria. Solicitou ao segundo secretário a 
conferência das assinaturas da ata da sessão anterior, o qual informou a assinatura de 
nove vereadores. Portanto dada por aprovada. O Presidente passou a Ordem do Dia e 
solicitou ao Segundo Secretário a conferência das assinaturas no livro de presença, o qual 
informou seis assinaturas, Portanto há quorum. O presidente solicitou ao primeiro 
secretário, que proferisse a leitura da Convocação nº 007/2015 (zero, zero, sete / dois mil 
e quinze) – Câmara Municipal - Convocando os Nobres Edis para Sessão Extraordinária, 
para apreciação de matéria. O Presidente passou as mãos do Primeiro Secretário para 
leitura: Emenda Substitutiva n.º 008/2015(zero zero oito/dois mil e quinze). Substitui a 
redação do Projeto de Lei Municipal n.º 032/2015(zero trinta e dois/dois mil e quinze). Está 
em única discussão a emenda. O vereador Leo Boy disse que a comissão de Finanças, 
Orçamento e Fiscalização, atendeu o clamor da população juarense e elaboraram algumas 
alterações na lei e também nos anexos, conforme a população decidiu, conforme está 
gravado na ata da audiência pública e também está aqui nessa emenda substitutiva, 
assinada por esta comissão. Disse que ia ler todas as emendas até porque, foram várias 
alterações no projeto, atendendo a vários segmentos da sociedade, mas ela está detalhada 
da mesma forma que foi decidido na audiência publica, e a comissão se aprofundou na lei e 
então foi elaborada esta emenda. Terminada a discussão, esta em votação, quem for 
favorável, se pronuncie favorável, quem for contrário se pronuncie contrário, conforme a 
ordem de chamada por vereador: Vereador Léo Boy, Favorável; Vereadora Nilza Paraná, 
Favorável; Vereador Jeremias, Favorável; Vereadora Marta do Banco do Brasil, Favorável; 
Vereador Zé Moleque, Favorável; Vereador Maurinho Som, Favorável. Aprovado por 
maioria dos vereadores a emenda. - Projeto de Lei Municipal nº 032/2015 – Dispõe sobre 
as Diretrizes para a Elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício de 2016, e dá outras 
providências. Está em primeira discussão o projeto. O vereador Leo Boy disse que não há 
necessidade de discutir o projeto, porque a comissão já elaborou a emenda e esta já foi 
aprovada pelos colegas vereadores. O vereador Maurinho Som disse está avalizando as 
palavras do vereador Leo Boy e que a comissão elaborou a emenda sabendo o que estava 
fazendo e ainda contou com a ajuda de técnicos na elaboração da emenda. Terminada a 
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discussão, esta em votação, quem for favorável, se pronuncie favorável, quem for contrário 
se pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por vereador: Vereador Léo Boy, 
Favorável; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; Vereador Jeremias, Favorável; Vereadora 
Marta do Banco do Brasil, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; Vereador Maurinho 
Som, Favorável. Aprovado por maioria dos vereadores o projeto com a emenda. Não 
havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, Jeremias da 
Silva Alves, Primeiro Secretário, mandei digitar a presente ata, que segue por mim assinada 
e pelos demais Edis.  
 
 

Juara/MT, 10 de Setembro de 2015. 
 
 
 
 
 
 

João Cândido de Oliveira - __________________________________________________ 

Francisco Valtênio Salles Ferreira - _____________Ausente________________________ 

Jeremias da Silva Alves - ___________________________________________________ 
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